	Вопросы к итоговому зачету (теоретическая часть)

Тема «Четырехугольники».

1. Сумма углов выпуклого n-угольника равна:

1) 180о (n – 2)
2) 360о
3) 180о  .  n

4) 360о  .  n

2. Четырехугольник является параллелограммом, если у него:

1) две стороны равны, а другие параллельны

2) диагонали пересекаются и точкой пересечения делятся пополам

3) две пары равных сторон

4) все стороны параллельны

3. Трапеция называется равнобедренной, если у нее:

1) две стороны равны

2) два угла равны

3) основания параллельны и равны

4) боковые стороны равны

4. Прямоугольником называется:

1) параллелограмм, у которого все стороны равны

2) параллелограмм, у которого все углы прямые

3) четырехугольник, у которого диагонали равны

4) четырехугольник, у которого противолежащие стороны равны

5. Четырехугольник является ромбом, если у него:

1) диагонали перпендикулярны

2) диагонали равны

3) диагонали перпендикулярны и точкой пересечения делятся пополам

4) диагонали точкой пересечения делятся пополам

6. Квадратом является:

1) параллелограмм, у которого все углы прямые

2) ромб, у которого все углы прямые

3) параллелограмм, у которого диагонали равны

4) прямоугольник, у которого диагонали равны

7. Всякий прямоугольник является:

1) квадратом

2) ромбом

3) трапецией

4) параллелограммом

8. Многоугольник называется выпуклым, если:

1) все его стороны являются выпуклыми

2) его нельзя разрезать на два других многоугольника

3) он лежит по одну сторону от каждой прямой, проходящей через две его соседние вершины

4) все его углы являются выпуклыми


	Тема «Площадь».

1. Выберите верное утверждение:

1) если два многоугольника имеют равные площади, то они равны

2) если многоугольник составлен из нескольких многоугольников, то его площадь равна сумме площадей этих многоугольников

3) квадратный сантиметр – это фигура, стороны которой равны 1 см

4) площадь квадрата равна произведение его сторон

2. Высотой трапеции называется:

1) перпендикуляр, проведенный к ее основанию

2) отрезок, пересекающий основание трапеции под прямым углом

3) перпендикуляр, опущенный из вершины трапеции

4) перпендикуляр, проведенный из любой точки одного из оснований к прямой, содержащей другое основание

3. Площадь параллелограмма равна:

1) произведению стороны параллелограмма на высоту

2) произведению его основания на высоту, проведенную к данному основанию

3) половине произведения его основания на высоту, проведенную к данному основанию

4) произведению смежных сторон параллелограмма

4. Площадь прямоугольного треугольника равна:

1) произведению его катетов

2) произведению его гипотенузы на один из его катетов

3) половине произведения его катетов

4) произведению стороны на высоту

5. Площадь трапеции равна:

1) произведению полусуммы оснований на половину высоты

2) произведению суммы оснований на высоту

3) произведению суммы оснований на половину высоты

4) произведению оснований и высоты

6. Теорема Пифагора гласит:

1) в прямоугольном треугольнике гипотенуза равна сумме катетов

2) в прямоугольном треугольнике квадрат гипотенузы равен сумме квадратов катетов

3) в прямоугольном треугольнике квадрат гипотенузы равен сумме катетов

4) если квадрат одной стороны треугольника равен сумме квадратов двух других сторон, то треугольник прямоугольный

7. Если в треугольнике ABC AC = AB2 + BC2, то:

1) угол В прямой

2) угол С прямой

3) угол А прямой

4) угол С или угол А прямой



	Тема «Подобные треугольники».

1. Отрезки AB и CK пропорциональны отрезкам MP и EO, если:

1) AB : MP = CK : EO
2) AB : CK = EO : MP 
3) AB : EO = CK : MP
4) AB : MP = EO : CK
2. Два треугольника называются подобными, если:

1) углы и стороны одного треугольника пропорциональны сходственным углам и сторонам другого

2) стороны одного треугольника пропорциональны сходственным сторонам другого

3) их углы равны

4) их углы соответственно равны и стороны одного треугольника пропорциональны сходственным сторонам другого

3. Если два треугольника подобны, то:

1) отношение их сходственных сторон равно квадрату коэффициента подобия

2) отношение их периметров равно квадрату коэффициента подобия

3) отношение их площадей равно квадрату коэффициента подобия

4) отношение их сходственных углов равно квадрату коэффициента подобия

4. Какой из признаков подобия треугольников соответствует формулировке – если два угла одного треугольника соответственно равны двум углам другого, то такие треугольники подобны:

1) третий признак подобия треугольников

2) первый признак подобия треугольников

3) второй признак подобия треугольников

4) ни один не соответствует

5. Средней линией треугольника называется:

1) прямая, проходящая через середины его сторон

2) отрезок, соединяющий точки, лежащие на его сторонах

3) отрезок, соединяющей середины двух его сторон

4) отрезок, равный половине его стороны

6. Выберите верное утверждение:

1) точка пересечения медиан делит каждую медиану в отношении 1:2, считая от вершины

2) точка пересечения медиан делит каждую медиану в отношении 1:2, считая от вершины

3) медианы треугольника пересекаются в одной точке и точкой пересечения делятся пополам

4) точка пересечения медиан дели каждую медиану в отношении 2:1

7. В прямоугольном треугольнике АВС c прямым углом С:

1) sin A = BC/AB; cos A = AC/AB; tg A = AC/BC

2) sin A = BC/AB; cos A = AC/AB; tg A = BC/AC

3) sin A = AC/AB; cos A = BC/AB; tg A = BC/AC

4) sin A = AC/AB; cos A = BC/AB; tg A = AC/BC
	Тема «Окружность».

1. Прямая и окружность имеют две точки пересечения, если расстояние от центра окружности до прямой:

1) больше радиуса окружности

2) равно радиусу окружности

3) меньше радиуса окружности

4) не меньше радиуса окружности

2. Касательной к окружности называется:

1) прямая, которая пересекает окружность

2) прямая, имеющая с окружностью только одну общую точку

3) прямая, имеющая с окружностью общие точки

4) отрезок, имеющий с окружностью только одну общую точку

3. Признак касательной к окружности гласит:

1) касательная к окружности перпендикулярна радиусу, проведенному в точку касания

2) если прямая проходит через конец радиуса, лежащий на окружности, то она является касательной

3) если прямая имеет с окружностью общие точки, то она является касательной

4) если прямая проходит через конец радиуса, лежащий на окружности, и перпендикулярна этому радиусу, то она является касательной

4. Центральным углом называется угол окружности, у которого:

1) вершина совпадает с центром окружности

2) стороны пересекают окружность

3) вершина лежит внутри окружности

4) вершина лежит на окружности

5. Градусная мера вписанного угла:

1) равна градусной мере центрального угла, опирающегося на ту же дугу

2) равна градусной мере дуги, на которую он опирается

3) равна половине градусной меры дуги, на которую он опирается

4) вдвое больше градусной меры дуги, на которую он опирается

6. Выберите верное утверждение:

1) вписанный угол, опирающийся на полуокружность, развернутый

2) вписанный угол, опирающийся на полуокружность, острый 

3) вписанный угол, опирающийся на полуокружность, тупой

4) вписанный угол, опирающийся на полуокружность, прямой

7. Центром вписанной в треугольник окружности является:

1) точка пересечения биссектрис данного треугольника

2) точка пересечения высот данного треугольника трапецией

3) точка пересечения медиан данного треугольника

4) точка пересечения серединных перпендикуляров данного треугольника

8. В любом вписанном четырехугольнике:

1) суммы смежных сторон равны

2) суммы противоположных сторон равны

3) сумма соседних углов равна 180о
4) сумма противоположных углов равна 180о 


